

ПУТЕШЕСТВИЕ В ГРУЗИЮ И АРМЕНИЮ

С 01.06.2024 на территории Грузии вступают в силу новые правила для туристов. Все посетители страны должны будут иметь медицинскую страховку на весь период пребывания. За её отсутствие туристы будут оштрафованы на сумму около 110 долларов.

1 ДЕНЬ

Встреча в Рижском аэропорту

Авиа перелёт Рига - Ереван ~20:15-01:30.

2 ДЕНЬ

Прилёт. Трансфер в отель. Отдых.

Завтрак.

Нас ждёт **экскурсия по столице Армении - Еревану**, который является культурным, экономическим и политическим центром страны. Ереванцы никогда не торопятся, не торопясь прогуливаются по бульварам города, можно подумать, что город находится на вечных каникулах, а большинство зданий в центре облицованы камнем розового цвета.

Экскурсионная поездка «Ереван, Араратский завод (входной билет на завод оплачивается дополнительно на месте - 12 €) ,

Посещение Эчмиадзинского кафедрального собора. Это самая старая церковь в мире и духовный центр армян. Посещение Эчмиадзинского музея. Обед в частном секторе! Нас ждет обед в очень красивом месте территории частного сектора (доплата 17 €) , хозяин дома приютил у себя детей из десткого дома. Здесь они готовят традиционные Армянские блюда и занимаются творчеством. После вкусного обеда будет возможность насладиться галереей , а также посетить лавку с изделиями сделанными детскими руками.

Посещение Араратского коньячного завода. Армянский коньяк Арарат является одним из лучших в мире и как бренд имеет свое уникальное место в списке крупнейших мировых компаний.

Свободное время. Возвращение в отель.

3 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день или по желанию **экскурсионная поездка монастырь Гегард и храм Гарни, озеро Севан и в монастырь Севанаванк** (доплата 30 €)

Посещение монастыря Гегард. Здесь Вы сможете увидеть церковь, построенную в XIII веке и пещерные храмы, возведенные тысячелетия назад во времена язычества, которые позже превратились в церкви. Памятник включен в список наследия ЮНЕСКО.

Свободное время, возможность пообедать и принять участие в мастер-классе (доплата 18 €).

Далее осмотр языческого храма Гарни. Памятник включен в список ЮНЕСКО (дополнительно оплачиваются входные билеты ~5 евро).

Мы посетим высокогорное озеро Севан, самое большое в Армении и во всём Кавказском регионе, раскинувшееся на высоте 1900 метров над уровнем моря. Какая бы жара не стояла в долине, здесь всегда свежо. Севан вулканического происхождения, ландшафты здесь очень живописны: это горные склоны, поросшие соснами, альпийские луга, степи и дикие галечные пляжи, территория вокруг – зона национального парка.

На скалистом полуострове озера находится одна из известнейших достопримечательностей Армении - монастырь Севанаванк, вновь действующий в наши дни. Ранее здесь за крепчайшими стенами располагались несколько церквей, сторожевая башня, кельи монахов и хозяйственные постройки, в 921 году монахи даже участвовали в битве с арабскими воинами, тогда царь Армении одержал победу. До нашего времени сохранились две церкви Сурб Аракелоц (874г.) и Сурб Карапета (305г.).

Возвращение в отель.

4 ДЕНЬ

Завтрак

Освобождение номеров.

Отправление на **экскурсионную поездку в город Гюмри**. Гюмри также называют культурной столицей Армении. Здесь очень хорошо сохранился исторический центр города, с красивыми постройками 19 и 20 веков. В городе много музеев, где вы можете ознакомиться с историей и жизнью Гюмри, а также знаменитыми людьми Гюмри. Вы погуляете по историческому центру Гюмри и увидите его знаковые места: площадь Вардананц, армянскую церковь Семь ран и купеческие дома, принадлежавшие семьям Кешишян и Дзитохян. Познакомьтесь со стрит-артом местных художников в стиле Босха и Матисса, услышите историю русской церкви Пилпан Жан и узнаете, какие интересные события происходили в городе. А если пожелаете, заглянете в дома-музеи актера Мгера Мкртчян и поэта Аветика Исаакяна.

Обед (по желанию за доп.плату 18 €)

Свободное время

Ночь в отеле Гюмри

5 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Посещение **церкви и монастырского комплекса Ахталы**. Замок Ахталы был построен в 10-ом веке армянским королем Давидом. В 1188 году была построена церковь Святой Богородицы, стены которой покрыты фресками XII - XIII веков. Дополнительно предлагаем обед (доп плата 17 €).

Здесь можете так же увидеть средневековую баню, монетный двор, первый памятник обручальным кольцам в мире, руины дворца армянских королей, самый старинный завод на Кавказе, и много других интересных памятников...

Далее увидим монастырь Ахпата. Была построена в 977 году армянским королем Ашотом III. Это один из самых величественных и красивых культурно-духовных памятников. Здесь действовал первый армянский университет, открытый в 10-ом веке. Памятник включен в список ЮНЕСКО.

Отправление на границу, прохождение границы. Отправление в Тбилиси.

Ночь в отеле.

6 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсия по Тбилиси. Тбилиси – один из красивейших городов Закавказья. Здесь природа как бы сливается с творением рук человеческих, накладывая свой отпечаток на архитектурные объекты и целые ансамбли. Во время экскурсии нам предстоит подъем на подъемниках в крепость Нарикала – она является самым известным и древним памятником Тбилисской старины и представляет собой крепостной комплекс различных эпох в Старом Тбилиси, горожане зовут ее «душой и сердцем города». Крепость построена на вершине крутого Сололакского хребта в IV веке. Отсюда открываются великолепные виды и здесь Вы сможете сделать лучшие фотографии на память.

Далее мы спустимся в старый город, выйдя на площадь с юго-западной стороны мы ещё раз сможем полюбоваться руинами верхней городской крепости Нарикала, которые нависают над городом. Территория города является местом серных бань. Горячую сероводородную воду дают источники, вытекающие из недр горы Табори. Когда-то кварталы города были застроены караван-сараями, торговыми домами и ремесленническими мастерскими. Во время пешеходной прогулки по улочкам старого города Вы увидите памятник одного из лучших режиссёров своего времени - Серго Параджанова, Мост мира – шедевр современной архитектуры, прогуляемся по парку Рике — новая зона отдыха в центре Тбилиси вдоль реки Куры.

Ночь в отеле.

7 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день или по желанию **экскурсионная поездка «Кахетия, Бодбе, Сигнахи»** (доплата 35 €).

Мы отправимся исторический край и область на востоке Грузии – Кахетию. Край виноградной лозы, который является чудесным уголком грузинского виноделия.

Посещение винного завода Грузии (доплата за вход.билет ~от 7 €).

Гвираби (туннель) используется для выдержки вина. Постоянная круглогодичная температура там составляет от 12 до 14 градусов, а влажность доходит до 70%, что является идеальными естественными условиями для вина, которое хранится в дубовых бочках, также как и для уже бутылкованного вина.

Далее мы отправимся в Бодбе, в знаменитый женский монастырь в Грузии, который является общенациональной грузинской святыней. Монастырь был основан на месте захоронения святой Нино и является одним из первых христианских культовых сооружений на территории Грузии. По легенде, монастырь был основан по приказу царя Мириана, современника Нино. Здесь мы сможем отведать «монастырскую трапезу» (доплата 17 €), доходы от которой идут на строительство нового храма в честь родителей св. Нино. После обеда у Вас будет возможность поклониться могиле св. Нино и загадать заветные желания.

В двух километрах от Бодбе находится город Сигнахи- город любви, в который мы отправимся далее. Город появился современным образом на месте разрушенной старой крепости, поэтому город как бы заключен в треугольник из хорошо сохранившейся крепостной стены, башнями и воротами. В городе сохранены образы архитектуры жилых домов XIX века в стиле южно-итальянского классицизма с грузинскими элементами. А с любой башни крепости открывается вид на бескрайнюю Алазанскую долину.

Вечером, по желанию, предлагаем гала ужин в одном из лучших ресторанов страны, где будет возможность насладиться грузинскими блюдами, фольклором, живой музыкой и танцами! (доплата 37 €).

Возвращение в отель.

8 ДЕНЬ

Трансфер в аэропорт.

Авиаперелет Тбилиси-Рига (~05:30-08:55)